

Коммунист Таджикистана
г. Сталинабад

8 ОКТ 1961

ТЕАТРУ — ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА

ХОРОГ, Большим литературно-музыкальным монтажом «Нам партия свет коммунизма несет» 3 октября открыл свой юбилейный, двадцать пятый сезон Памирский областной музыкальный театр им. Рудаки. Дружными аплодисментами встретили многочисленные зрители своих любимых артистов—Г. Худоербекова, Ш. Пулатова, С. Бандишоеву, Б. Алифбекову. В зале среди зрителей было немало тех, кто 25 лет назад присутствовал на концерте, подготовленном двумя коллективами художественной самодеятельности, которые и положили начало театру.

Шли годы, неизменно изменились кишлаки и люди Памира. И лишь одно осталось неизменным — горячая любовь горцев к искусству. С годами росло мастерство актеров. На самой высокогорной сцене страны с успехом идут теперь пьесы классиков русской и мировой драматургии, современных таджикских, русских, узбекских советских авторов.

Главный режиссер театра Н. Гульмамадов бережно хранит многочисленные дипломы, Почетные грамоты и награды, которых удостоен коллектив за 25 лет своей деятельности.